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C¢MARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 22 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 42 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. Realizada no dia 19 de 

Fevereiro de 2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 

seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira �Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1ª Secretária, Rosângela Sabrina 
Fernandes Mazer - 2 Secretária, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausente o Vereador Alceu Manoel Gobbi, por motivo de saúde. 
O Presidente faz seus cumprimentos, convida o Senhor Giliarte, para fazer a leitura da 
Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes, declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LETURA DA ATA sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 05 

de Fevereiro de 2024, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÉNCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Ne 02/2024, EM 

VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA E 
ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, propondo a aprovação de Moção de Pesar pelo 
falecimento da Senhora lvete Baqueta de Andrade. A Secretária faz a leitura. E por ter a 
maioria dos Vereadores pedido autorização para assinarem a Proposição, o Presidente 
determina que a Moção de Pesar seja encaminhada em nome de todos os Vereadores. Em 
seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 

VEREADORES. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Faz uma explanação justificando suas indicaçöes que serão encaminhadas ao 
Executivo Municipal, que são: 1- construção de redutor de velocidade nos dois sentidos da 
Rua Bartolomeu de Gusmão, nas proximidades da Praça,2- que seja feito o cascalhamento 

na subida da Estada da Água Perdida; e 3- que seja feita manutenção nas Ruas do Distrito ie 
Herveira. 
A VEREADORA ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, PEDE UM APARTE sendo 

concedido pela Vereadora Silvana de Lurdes Gelinski Rosa, e pondera que ainda não se sabe 
o prazo para a conclusão do asfalto na Estada que liga o município ao Distrito de Herveira e 
pede que a população tome cuidado no trecho da Lagoa do Charles, visto que os motoristas 
trafegam em velocidade acima do permitido. 

Presidente 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, PROSSEGUE e faz esclarecimento aos 
pais dos estudantes universitários que estão questionando sobre a demora da aprovação do 
Projeto que autoriza a concessão da subvenção, dizendo que a Câmara já aprovou o 
orçamento impositivo no valor de R$ 430.000,00 (quatrocentos e trinta mil reais) e está 
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A 

aguardando que o Prefeito envie o projeto, pois esse projeto é de iniciativa do Executivo 
Municipai, e nada pode ser feito até que o Prefeito protocole o projeto na Câmara, assim 

como os Projetos de subvenção para a APAE (associaç�o de pais e amigos dos excepcionais) 
e para o Lar dos Idosos, e pede aos munícipes que estão cobrando os Vereadores que 
cobrem do Prefeito, pois assim que o Prefeito fizer o protocolo os projetos serão aprovados 
de imediato. 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, nº 625 � CEP 87.345-000 
Campina da Lagoa - Paraná 

VEREADORA NÁGILA SIVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Faz uma explanação justificando sua indicação ao Executivo Municipal para 
que seja feita a adequação do transformador de energia elétrica da Escola Lidia Guzzi Menta 
do Distrito de Herveira para que os aparelhos de ar condicionado possam ser usados. Em 
seguida, faz agradecimento pela liberação de recursos no valor de R$ 100.000,00 (cem mil 
reais) para a APAE (associação de pais e amigos dos excepcionais). Na sequência, fala que 
recebeu informação que os projetos de subvenção estão na mesa do Prefeito e ressaita que 
o atraso rião é culpa dos Vereadores e assim que os projetos forem protocolados serão feitas 

as reuniões, inclusive extraordinárias, e reforça a necessidade de se fazer o cascalhamento 
na subida da Estrada da Água Perdida. 
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O VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA em uso da palavra faz seus cumprimentos. Faz 
uma explanação sobre o processo para a liberaçäo do selo de inspeção para a venda de 
produtos de origem animal e explica que é um processo burocrático, mas está em 
andamento em breve a situação dos produtores será regulamentada, bem como do selo 

para o abatedouro de carnes e parabeniza o proprietário do abatedouro, Senhor Ozorinho, e 
todas as famílias que estão buscando a regulamentação para a venda de seus produtos. 

O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz um relato das obras entregues e a serem entregues pela Administração 
Municipal, e parabeniza o Prefeito destacando que grande parte dos recursos usados na 
construção das obras serem recursos próprios do município. 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, conforme inscrição o Presidente convida o Prefeito Municipal, Milton 
Luiz Alves para usar a Tribuna e por não se encontrar no recinto e não enviar justificativa, o 
Presidente convOca os Vereadores para a 3 Reunião Ordinária, no dia 26 de Fevereiro de 
2024, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal.E declara encerrada a reuni�o. 

Ivan Douglas Freiberger FreitasPereira 
Renato Soares de França 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
22 Secretaria: Rosângela Sabrina Fernandes Mazer 
Francisco Eduardo dos Santos 

Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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